

ТРУБНИК

25 сентября 2015 года № 37 [8237]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ТЕПЛО В ПОЛОВИНЕ ДОМОВ

В Первоуральске 661 дом или 52 процента жилого фонда подключено к теплу.

Уже горячие батареи в домах на Хромпике, на Магнитке, в Талице, в центральной части города, а также в ПЖКУ «Динас», «ЕРЦ». В настоящее время тепло не поступает только в жильё, которое обслуживают управляющие компании «Даниловское» и «Дом плюс».

В любом случае, если в течение пяти дней температура воздуха на улице будет составлять менее пяти градусов, то теплофикат будет подан в каждый дом - вне зависимости от финансовых проблем. Администрация города держит на контроле вопрос своевременного вступления в отопительный сезон и в еженедельном режиме проводит совещания в прокуратуре в присутствии представителей надзорных органов.

Прямые расчёты с поставщиками ресурса являются более надёжным средством оплаты, - подчеркнула Марина Шолохова, начальник УЖКХиС. Подробную информацию сообщают специалисты по телефону: 64-97-07.

НА ГОРОДСКИЕ ДОРОГИ – 75 МИЛЛИОНОВ

В Свердловской области завершены согласительные процедуры с муниципалитетами, которым потребовалась усиленная финансовая поддержка региона.

В 2016 году 66 территорий получат дополнительно четыре миллиарда рублей. Рекордсменом по объёму дополнительных трат оказался Екатеринбург, который получит из областной казны половину от всей суммы — два миллиарда рублей.

Первоуральску на ремонт дорог выделят 75 миллионов рублей. По поручению главы региона Евгения Куйвашева, приоритет сейчас отдаётся дорожным сетям: практически в каждом муниципальном образовании должна быть отремонтирована хотя бы одна дорога.

Ещё миллиард область выделит муниципалитетам на образование, физкультуру и спорт. На обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями потребуется дополнительно 140 миллионов, а на содержание и ремонт гидротехнических сооружений – 195 миллионов рублей. Около 600 миллионов уйдёт на софинансирование местных бюджетов для участия муниципалитетов в госпрограммах.

У РЕБЯТИШЕК СКОРО НОВОСЕЛЬЕ

В Первоуральске строятся сразу два современных детских сада.

Трёхэтажное здание из трёх корпусов на 350 мест, расположенное на улице Народной стройки готово на 90 процентов (по условиям контракта сдача объекта 1 октября), у садика на улице 50 лет СССР готовность составляет 75 процентов (завершение строительства намечено на 1 ноября). В помещениях идут отделочные работы, там, где уже сделан ремонт, рабочие собирают мебель. Строители гарантируют, что всё будет сделано качественно и в срок.

В 2015 году целевой индикатор по доступности дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет составит 100 процентов. На начало сентября в очереди на предоставление места в детские дошкольные учреждения зарегистрировано 752 ребёнка. Окончательно проблема обеспечения детей местами в дошкольных образовательных учреждениях будет решена после ввода в эксплуатацию двух строящихся детских садов.

Напомним, начиная с 2013 года, в Первоуральске введено 2025 дополнительных мест для детей от 3 до 7 лет.



АЛЛЕЯ МИРА – НА ГРАНИЦЕ ЕВРОПЫ-АЗИИ

Под Первоуральском высажена аллея мира.

Председатель правительства Свердловской области Денис Паслер, руководители и представители 23 консульств иностранных государств, почётных консульств, представитель министерства иностранных дел РФ в Екатеринбурге, руководители органов власти и организаций положили начало новой миротворческой традиции на территории Свердловской области, высадив аллею из 30 дубов.

– Генеральная Ассамблея ООН, учредив Международный День мира, в очередной раз объединила страны. В уникальном месте - на границе Европы и Азии мы вместе с консулами посадили деревья, как символ мира и дружбы. Дубки выбраны случайно, они символизируют мудрость, силу, долголетие. Уверен, что эта аллея будет содействовать выстраиванию отношений между странами и людьми разных национальностей, - сказал председатель правительства Свердловской области Денис Паслер.

Он отметил, что в регионе на протяжении веков проживают в мире и согласии представители более 160 национальностей. За это время накоплен бесценный опыт выстраивания уважительных и добрососедских отношений между людьми

различных культур и конфессий. Сегодня в нашей области работают дипломатические миссии, торговые представительства и почётные консулы более 30 государств.

«День мира - важный праздник. Его отмечают во всех странах, в том числе в Китае. Рад присутствовать на этом торжестве, участвовать в посадке деревьев. Нам нужен мир, поэтому я здесь», -

следить за аллеей предстоит администрации Первоуральска. Глава города Алексей Дронов рассказал, что 30 дубков выращены пенсионером Василием Алексеевичем Ивлевым и подарены им для аллеи мира.

«Традицию вместе высаживать деревья рядом с обелиском Европы и Азии, где действительно, стираются границы, поддержали уважаемые дипломаты, работающие сегодня в Свердловской области. Эти дубки будут радовать нас и гостей региона, которые любят встать одной ногой в Европу, другой - в Азию. Деревья станут символом единения и добра – за это на празднике высказались многие представители разных стран. В следующем году, возможно, мы приедем в это памятное место и посмотрим, как растут наши дубки. Неплохо бы в будущем создать ещё одно подобное место, которое также станет центром притяжения в регионе», - сказал министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Андрей Соболев.

На празднике царил доброжелательная атмосфера, люди радовались и улыбались друг другу, говорили о дальнейшем взаимовыгодном сотрудничестве, приглашали в гости. В завершении мероприятия участники выпустили в небо белых голубей - символ мира.

Международный День мира отмечается 21 сентября с 2002 года. Праздник был учреждён на 36-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН и провозглашён как день отказа от насилия и прекращения огня во всём мире. Странам было предложено воздерживаться от проведения военных действий.

сказал генеральный консул Китайской Народной Республики в Екатеринбурге Тянь Юнсян.

К этому высказыванию присоединился и генеральный консул Чешской Республики Йозеф Маршичек.

Возле каждого дубка, высаженного на аллее мира, стоит памятный знак с флагом и названием государства, чьей консул посадил дерево. В дальнейшем

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ОЗЕЛЕНЕНИЕ

На склоне напротив центральной библиотеки «Молодая гвардия Единой России» и глава городского округа Первоуральск Николай Козлов под руководством лесников высадили 55 дубков.

Эта традиция зародилась, когда на площади Победы в торжественной обстановке открыли мемориальный камень в честь 100-летия Александра Михайловича Никитина - известного работника лесного хозяйства, Почётного гражданина Первоуральска. Тогда же и были высажены первые полтора десятка деревьев. За эту акцию главу города поблагодарил Василий Алексеевич Ивлев, бывший старший научный сотрудник, всю жизнь занимавшийся разведением опытных лесных культур. Ветеран был большим другом Никитина, сделавшего Билимбаевский лесхоз научной базой Советского Союза. Ивлев сообщил, что появившаяся дубовая аллея из саженцев, выращенных им на дачном участке. По его мнению, Первоуральск сегодня может отказаться от тополя бальзамического, растущего на всех улицах, перейти к программе озеленения другими культурами, в частности, черешчатым дубом. Это дерево не имеет экологических противопоказаний и живёт до 500 лет. И с саженцами, как оказалось, проблем не будет. У Василия Ивлева на дачном участке 400 шестилетних дубков черешчатых и примерно столько же елей канадских. Все деревья, выращенные из желудей, прекрасно прижились и полностью адаптировались к чужому для них уральскому климату.

Кстати, ещё более 100 молодых деревьев высажены в «Гагаринском» и на территории базы отдыха «Сосновый бор».



ФОРУМ

ДИАЛОГ БИЗНЕСА И ВЛАСТИ

В Первоуральске во Дворце культуры металлургов 2 октября состоится форум предпринимателей Западного управленческого округа.

Приглашаются собственники и руководители предприятий малого, среднего и крупного бизнеса принять участие в мероприятии, целью которого является содействие развитию предпринимательской деятельности посредством конструктивного диалога между бизнес-сообществом и представителями власти.

В форуме примут участие первые лица профильных министерств, Правительства Свердловской области, контрольно-надзорных органов, руководители крупных предприятий Западного управленческого округа.

Будет предоставлена возможность для действующих предприятий представить свои товары и услуги, разместить выставочные экспозиции и образцы продукции.

«Биржа деловых контактов» позволит приобрести новые деловые связи, возможность установить сотрудничество напрямую с любым предприятием или руководителем. Полезной будет консультация узких специалистов контрольно-надзорных органов и исполнительной власти. Участники круглого стола поделятся опытом по привлечению государственных средств на развитие бизнеса. «Путь сельского хозяйства» - решение проблем представителей этой отрасли в рамках круглого стола. Представители министерства агропромышленного комплекса и продовольствия ответят на вопросы. А также поделится полезной информацией о производственной кооперации, заключении договора малого предприятия с крупным. Преимущества такого сотрудничества обсудят на одном из круглых столов, где соберутся руководители крупных и небольших предприятий.

Контакты организационного комитета в Первоуральске: 8(3439) 27-11-50 Копылова Наталья Ивановна Kopovalova-smsb@yandex.ru; 8-912-03-03-212 Телякова Ольга Сергеевна, и.д. Западного объединения СОСПП;

ПЕРВОУРАЛЬСК ОТ ЗАВОДА К ГОРОДУ

Так называется новая книга кандидата исторических наук, краеведа Нины Акифьевой, презентация которой состоялась в центральной городской библиотеке.

Книга посвящена градостроительной истории Первоуральска от основания до наших дней. Богатый архивный материал помог проследить архитектурные, культурные и социально-экономические аспекты исторического развития города. Увлекательно рассказывается о появлении микрорайонов и парков, наименованиях улиц и площадей, судьбах некоторых известных первоуральцев. Новая авторская работа является логическим продолжением предыдущих, посвященных Первоуральску: «История Первоуральска от Демидовых до Бергов», «Первоуральск и окрестности», «Природные особенности городского округа Первоуральск».

Издание условно разделено на два раздела. Один - научно-исторический и архивно-документальный, другой - научно-популярный и литературно-художественный. Каждый - занимает примерно по 200 страниц. Внимательно прочитав

книгу, можно узнать, когда построен тот или иной архитектурный объект, кто и зачем переименовывал улицы, куда исчезли старые кладбища, где собирались строить мосты и многоуровневые автомобильные развязки. А также почерпнуть другие интересные сведения о Первоуральске, который остался на старых картах и фотографиях.

Июминка книги - приложения. В них сделана попытка систематизировать и ввести в научный оборот материалы из архивных источников, например, «Сведения об административно-территориальном устройстве Первоуральска», от рождения 1 декабря (12 декабря н.с.) 1732 года до наших дней.

Серьёзное, но вместе с тем увлекательное историческое исследование написано лёгким литературным языком и прекрасно иллюстрировано. В книге содержится более 270 географических карт, планов заводских корпусов, эскизов церковных, гражданских зданий и



фотографий. Достоверность информации подтверждена сносками на архивную и библиографическую базу, содержащую около 250 позиций. Работа проделана огромная. Автор почти два года занимался поиском, исследованиями, около года писал текст.

Книга выпущена в издательско-полиграфическом предприятии «Уральский рабочий». Объём - 400 страниц. Приобрести новинку «Первоуральск от завода к городу» можно в магазине «Глобус».

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

ДОЛЖНИКОВ НЕ ПУСТЯТ ЗА ГРАНИЦУ

В Первоуральске 1350 жителей не смогут выехать за границу из-за долгов.

Так за неуплату алиментов выезд ограничили 374 должникам. За долги по налогам - невыездными стали - 474 гражданина. В отношении 502 горожан были вынесены постановления о временном ограниче-

нии права выезда за пределы Российской Федерации, которые отменяются только после полного погашения имеющейся задолженности за езду в пьяном виде.

Сумма штрафа за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

или отказ от медицинского освидетельствования составляет 30 тысяч рублей. Неоплата в установленный законом срок грозит как минимум увеличением долга до 60 тысяч рублей.

Суммарный долг первоуральцев составляет более

2 миллиардов 167 миллионов рублей.

Управление ФССП России по городу Первоуральску рекомендует гражданам, планирующим заграничные поездки, заранее побеспокоиться о своем отдыхе. Для отмены постановления об ограничении права выезда за пределы России требуется, как правило, от 10 до 14 дней!

КАЛЕНДАРЬ

ЧТОБЫ ЖИТЬ КИЛОМЕТРАМИ...

Всемирный день туризма отмечается 27 сентября.

Это праздник каждого, кто хоть раз ощутил себя путешественником, выбравшись из будничной суеты на берег реки, в лес, поле, горы, которыми так богата наша земля. Как известно, при совете молодежи Новотрубного завода уже пять лет работает туристический клуб, в апреле отметивший первый юбилей. За эти годы ребята много раз отправлялись в походы, участвовали в соревнованиях, преодолели немало сложных, интересных маршрутов. Постепенно было приобретено всё необходимое снаряжение: для водных, пеших путешествий, проведения туристических состязаний.

В этом году туристический сезон был открыт в январе прогулкой выходного дня на «Георгиевские скалы». Интересным направлением в феврале стал спелеопход в «Катниковскую пещеру», что в природном парке Оленьи ручьи. В марте состоялся ежегодный конкурс по ловле рыбы «Весенняя мормышка». Около ста рыбаков приехали на соревнования на Билимбаевский пруд, многие из них получили призы и подарки. Участники и болельщики остались довольны азартным зрелищем и горячей ухой.

Апрель открыл маршрут для туристов-водников, тогда состоялась тренировка на

реке Исеть, на пороге «Ревун». Спустя неделю, ребята совместно с турклубом «Уральские тропы» отправились покорять реки горного Алтая. Этот сплав четвёртой категории сложности для опытных туристов. В нём участвовали семь новотрубников, прежде проходившие бурные реки Башкирии и Кавказа.

В июне наши ребята традиционно участвовали в ежегодном кубке Урала по рафтингу, который состоялся на реке Чусовой, в селе Слобода. Заводчане уже семь лет лидируют в этих соревнованиях. Радует, что количество команд, представляющих различные предприятия и города Свердловской области, постоянно растёт. Нынче состязались более 25 команд, 12 из них от Новотрубного завода. Борьба развернулась не шуточная, страсти кипели до последних решающих стартов, где парни-новотрубники, к сожалению, уступили первое место водникам из Екатеринбургa, а девушки - команде с Динаса. В июне, июле и август



те, также было проведено семь сплавов для цехов и отделов предприятия, руководителями выступили активисты турклуба. Кроме того, по инициативе Ильи Горковского нынче во второй раз состоялись велосипедные походы по окрестностям города.

За развитие туризма, помощь и поддержку в проведении мероприятий члены клуба благодарят акционеров компании, председателя профкома Сергея Ошуркова, начальника управления по работе с социальными объектами Татьяну Даренских.

Кстати, День туризма участники заводского клуба проведут на областном туристическом слёте на реке Камышенка, под Каменск-Уральским.

ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА – МИЛЛИОННАЯ ТОННА

В трубозлектросварочном цехе ПНТЗ выпущена миллионная тонна электросварных труб малого диаметра.

Юбилейная партия продукции размером 8,0 X 0,7 миллиметров отправлена в Минск, в адрес одной из ведущих компаний по выпуску бытовой техники «Атлант».

Митинг, посвящённый этому событию, открыл управляющий директор Новотрубного завода Александр Исайкин:

– Отмечать значимые даты производственными достижениями – традиция новотрубников. На этот раз торжество приурочено к 80-летию профсоюзной организации ПНТЗ – одной из крупнейших в Свердловской области. История профсоюзного движения неразрывно связана с развитием самого предприятия. Сегодня членами профорганизации являются 75 процентов заводчан.

Поздравил работников Новотрубного начальника отдела горно-металлургического комплекса министерства промышленности и науки Свердловской области Сергей Беляев:

– Значимые вехи металлургического гиганта связаны с историей страны. Славное прошлое хорошо сочетается с современным достойным положением завода, в частности, с реализацией производственного проекта «Белая металлургия». Развитию предприятия способствуют партнёрские, продуктивные отношения администрации и профсоюзной организации завода.

Пожелал успехов во всех начинаниях глава администрации ГО Первоуральск Алексей Дронов:

– На заводе чувствую себя не гостем, а полноправным членом коллектива. В трубозлектросварочном цехе мне знаком каждый стан и большинство сотрудников. Вспоминаются годы, проведённые в этих стенах, нормы выработки, сортамент, готовая продукция... Специалисты, которые здесь трудятся, отличаются особым характером. Это единая производственная семья, способная преодолеть любые трудности. Поздравляю с юбилеем проф-



союзный комитет ПНТЗ. Я – член профсоюза с 25-летним стажем, так что считаю этот праздник и своим тоже.

Председатель профсоюзной организации ПНТЗ Сергей Ошурков подчеркнул:

– Этот год юбилейный, символично, что мы собрались в цехе № 15, поскольку на этом месте 95 лет назад родилась трубная промышленность Урала. Здесь была изготовлена первая цельнотянутая труба для паровоза. Важно, что на митинге, посвящённом сварке миллионной тонны труб, эхом отзываются значимые события прошлого и присутствует наше будущее – студенты программы «Будущее белой металлургии», именно им предстоит принимать эстафету у старшего поколения.

Вот прозвучал гудок, давший старт юбилейной сварке. Она проходила на автоматизированной линии по производству труб для холодильников. Гостям праздника коротко рассказали о технологическом процессе. Изготавливала миллионную тонну труб бригада под руководством опытного электросварщика Олега Люкшина. Когда-то он строил цех №15, а затем участвовал в пуске импортного оборудования отдела УПТК. Ветеран цеха признался, что к значимому событию го-

товились, старались всё привести в порядок, обновляли, красили. В бригаде сегодня работают добросовестные высококвалифицированные специалисты, которым не случайно поручили почётное и ответственное дело.

Напомним, что трубозлектросварочный цех, выпускающий сварные трубы малого диаметра различных профилей, является ведущим в России производителем труб для амортизаторов, бытовых холодильников торговых марок Indesit, Stinol, Атлант, ВЕКО. В соответствии со стратегией компании, цех наращивает объёмы выполнения экспортных заказов. За последние пять лет усовершенствована линия по производству труб для холодильников, а также печь для термической обработки углеродистых и низколегированных труб.

Частицу от миллионной тонны – трубу, перевязанную красной ленточкой, на сцене ДК ПНТЗ во время торжественного вечера, посвящённого 80-летию профсоюзной организации, её председателю Сергею Ошуркову передал управляющий директор предприятия Александр Исайкин. В дальнейшем этот символ будет храниться в музее истории Новотрубного завода.

ЗНАЙ НАШИХ!

КОНКУРС ОТКРЫЛ СПОСОБНОСТИ

Одна из наград полуфинала национального конкурса красоты «Краса России» досталась студентке Первоуральского металлургического колледжа Ксении Малыхиной.

Ксении 17 лет, она учится на третьем курсе колледжа. До недавнего времени даже не помышляла о том, чтобы принять участие в конкурсе красоты. Но сестра посоветовала попробовать свои силы, и девушка с лёгкостью прошла отборочный тур. А затем начался месяц усиленной подготовки к итоговому шоу.

Конкурсанткам предстояло научиться модельной походке, раскрыть вокальные и хореографические таланты, справиться со страхом сцены... Если с хореографией у Ксении проблем не возникло (девушка с детства занимается балетом), то нечто другое пришлось постигать с азав.

– За время конкурса я действительно научилась многому, начнём с того, что не умела ходить на высоких каблуках. Сейчас владею модельной походкой! Считаю, что после конкурса стала более открытой и улыбчивой, – рассказывает Ксения. – «Краса России» также мне дала много новых знакомств и друзей. Не смотря на разницу в возрасте, мы все общаемся.

Однако, на сцене страсти кипели – каждая участница старалась раскрыть себя и показать, что именно она достойна представлять регион на финале в Москве. Результат стараний оценили не только зрители, но и коллегия судей, принимавшая решение, кто из участниц достоин главного титула. В итоге Ксения стала победительницей в номинации «Краса России Открытие проекта 2015».

– Я счастлива, что меня отметили. Это было неожиданно и приятно! Также я получила великолепный подарок – полёт в аэротрубе. Значит, не зря старалась! – делится эмоциями девушка. – Номинация меня раззадорила, планирую ещё раз поучаствовать в конкурсе «Краса России – Свердловская область», который будет пятым, юбилейным. Уверена, что следующие состязания окажутся ещё интереснее и насыщеннее.

В следующем году Ксения планирует повторить или даже превзойти успех. Также в ближайших планах – получение диплома, окончание колледжа.



ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

ПРОКАТЧИК, БРИГАДИР, НАСТАВНИК

Вальцовщик стана холодной прокатки труб цеха № 7 Валерий Власенков награждён Почётной грамотой губернатора Свердловской области.

Валерий Владимирович признался, что значительную роль в выборе места работы и профессии сыграла мама Лидия Васильевна Михайлова, проработавшая кольцевой на протяжке труб (отдел ХВТ) более 30 лет. Именно она посоветовала и привела к себе в цех не только Валерия, но и его старшего брата Виктора. Их тогда в шутку даже называли «семейный подряд».

Наш герой рассказал, что четыре месяца был учеником вальцовщика. Благодарен опытному наставнику Александру Кузнецову, который знакомил с технологией производства, делился секретами мастерства. Любознательный, толковый парень быстро освоился, стал работать самостоятельно, а затем приобрёл более высокую квалификацию.

Старший мастер Андрей Казан-

цев сообщил, что с первых шагов разглядел в энергичном, общительном, деятельном Валерии организаторские способности и задатки руководителя. Какое-то время он подменял бригадира, а с 2012 года выполняет эти функции на постоянной основе. Он распределяет работу, помогает коллегам настроить станы ХПТР, готовит прокатный инструмент, оформляет документы. Плюс сам катает трубы, причём, при необходимости может заменить товарища. В бригаде трудятся люди, возраст которых от 20 до 60 лет. И к каждому Власенков умеет найти индивидуальный подход. Это необходимо, поскольку от слаженных действий зависит выполнение планового задания.

Нержавеющие трубы, которые изготавливают, ответственные, отличаются особой точностью и идут в различные высокотехнологичные отрасли промышленности. Широ-

кий сортамент постоянно пополняется новыми видами продукции, в освоении некоторых участвовал и Валерий Владимирович. Совместно с представителями ЦЗЛ и технологами цеха он ставил эксперименты, чтобы разработать новые режимы прокатки труб.

Андрей Васильевич Казанцев называет своего коллегу «рукастым», инициативным, обладающим рациональным мышлением. Когда демонтировали часть здания заводоуправления, то хозяйственный Власенков предложил использовать бывшие в употреблении строительные материалы – пластиковые окна и двери. Из них своими руками построил конторку, которой бригада пользуется и сегодня. Обладающий творческой жилкой, природными дизайнерскими способностями он и свою квартиру сделал красивой, комфортной и современной.

А ещё наш герой инструктор

производственного обучения. Чтобы заниматься со студентами-практикантами программы «Будущее Белой металлургии», он в Образовательном центре ПНТЗ сам слушал лекции, проходил психологические тренинги «Эффективное наставничество». Получил сертификат и теперь со знанием дела обучил уже более 10 Белых металлургов.

Во время беседы Валерий Владимирович не раз подчеркнул, чтобы добиться успеха в любом деле, нужно иметь к нему интерес. Кому-то может показаться удивительным, но ему даже нравится катаить разный сортамент особо точных труб, хотя для этого приходится перестраивать станы. Зато работа не монотонная! У него всегда есть желание постигать что-то новое, постоянно развиваться. Поэтому и философия Белой металлургии принял сразу и безоговорочно. По его словам, с введением этих принци-



пов в цехе многое изменилось в лучшую сторону. На участках навели чистоту и порядок, жёстче стали следить за дисциплиной и техникой безопасности. Всё это, безусловно, делает работу более эффективной.

КОНКУРС

«ВО САДУ ЛИ, В ОГОРОДЕ»

Осенняя пора – время собирать урожай и наслаждаться красотой природы. Именно в это время, по традиции, телеканал «Первоуральск ТВ» проводит конкурс среди садоводов и огородников «Во саду ли, в огороде».



Валентина Тараева

На протяжении месяца телезрители приносили в студию необычный урожай, рассказывали о себе, об аграрных достижениях и секретах выращивания овощей и цветов. Всего в рамках конкурса в программе «Служба народных новостей» показали девять видеосюжетов. В них садоводы продемонстрировали картофель причудливых форм, тыкву-великана, редиску, похожую на инопланетянку, огурцы-сосульки и даже букет из помидоров.

Не обошли вниманием и садовые участки, с любовью облагороженные первоуральцами. Проект неспроста пользуется популярностью у горожан. Садоводство в наше непростое время – хорошее экономическое подспорье для семьи, к тому же для человека с малоподвижным образом жизни ведение приусадебного хозяйства – это в первую очередь поддержание здоровья. А самые правильные и надежные продукты – это продукты, выращенные своими руками, без добавления ускорителей роста и придания товарного вида.

Победителей конкурса выбрали спонсоры – Магазины «Удача», «Мастер-инструмент», и «Московская ярмарка». В их числе оказалась юная садовод-любитель Людмила Савельева. Девочка не только знает, как вырастить дивные овощи, но и умеет делать из них вкусные заготовки на зиму. Кстати, в ежегодном конкурсе «Во саду ли, в огороде» Людмила участвует четвертый раз.

Среди других победителей – семья Трухановых. Пока Надежда выращивает овощи и ягоды, глава семейства Виктор украшает садовый участок сделанными своими руками скульптурами из дерева. «Мы живем на природе, рядом лес, хочется слиться с природой и что-то создать», – говорит автор. Третьим победителем проекта выбрали Валентину Тараеву. На ее приусадебном участке выросла необычная картошка – два крупных сердца. Сама садовод считает урожай очень символическим и верит, что он принесет счастье. Все победители получили призы от спонсоров в студии телеканала.

Обо всех проектах, которые проводятся на «Первоуральск ТВ», можно узнать на сайте pervomed.ru. Принимайте участие в конкурсах и выигрывайте призы!



Скульптура из дерева Виктора Труханова

ПЕРВЫЕ КРАСАВИЦЫ ПЕРВОУРАЛЬСКА

В Первоуральске подвели итоги конкурса «Краса России Свердловская область 2015», который прошёл при поддержке ОАО «Первоуральский новотрубный завод».

В финальном шоу, которое состоялось в минувшую субботу, за корону бились 24 участницы из нескольких городов области. Поскольку это был не обычный конкурс красоты, а конкурс индивидуальности, девушки не только показывали свою грациозность и элегантность на подиуме, дефилируя в дорогих мехах и модных украшениях, но и демонстрировали свое умение

«Евразия», побывали в прямом эфире радиостанций «Свежий ветер» и «Русское радио», поучаствовали в городских флешмобах и сфотографировались в «индустриальных интерьерах» ПНТЗ, выступили перед горожанами со своим «Шоу талантов». Самые яркие события из жизни участниц проекта освещались в сюжетах и программах ТК «Евразия», который традиционно выступил генеральным медиаспонсором конкурса.

Итогом совместной работы участниц и педагогов стало яркое шоу на сцене ДК ПНТЗ. Оценивало конкурсанток строгое, но справедливое жюри под председательством директора конкурса «Краса России» и «Мисс Москва» Татьяны Андреевой. В составе комиссии была и победительница реалити-шоу «Холостяк» Дарья Канануха.

По решению жюри первой вице-красой конкурса стала 21-летняя Анастасия Михеева, а второй – 22-летняя Виктория Болвачёва. Телезрители канала «Евразия» выбрали свою «Красу». Голосование на сайте pervomed.ru длилось несколько недель. Больше всего голосов перво-



Юная Краса России Валерия Васильева

уралицы отдали Анне Коряковой, девушка получила приз от спонсора проекта ювелирного салона «Рубин»

Победительницей конкурса стала 26-летняя Александра Бобылева, а титул «Юная краса» получила 17-летняя Валерия Васильева. Обе они отправятся в Москву на всероссийский этап конкурса. Он состоится уже в ноябре. Расслабляться финалисткам после напряженной работы по-

танцевать, петь, отвечать на вопросы и выражать эмоции на сцене.

Финальному выступлению предшествовала долгая и упорная подготовка. Несколько недель девушки тренировались и репетировали – осваивали модельную пластику, актёрское мастерство, сценическую речь, фотопозирование и хореографию. Кроме того, они попробовали себя в роли ведущих на телеканале



Краса России Александра Бобылева

просто некогда, ведь подготовка к главной «Красе России» уже началась. Первоура-

лочкам предстоит нешуточная борьба с шестью десятками девушек со всей России.



Краса телезрительских симпатий Анна Корякова

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Городской
финансовый центр

Работаем на основании ФЗ №190 от 18.07.2009
ОГРН 110625001680

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ
ПРОГРАММЫ до 19%*
годовых

Ставка по программе «Универсальная» при размещении средств на срок 360 дней. Минимальная сумма 20000 рублей с возможностью пополнения. Предусмотрено ежемесячное снятие процентов. Досрочное расторжение договора производится в соответствии с условиями выбранной программы. Налогообложение в соответствии с действующим законодательством. Все услуги для членов кооператива. Подробно об условиях данной программы и о вступлении в кооператив можно узнать в офисе.

г. Первоуральск, ул. Трубников, 33 / пр-т Ильича, 20
тел.: (3439) 66-61-74, 66-67-26

«ТАНЦУЮЩИЙ ПЕРВОУРАЛЬСК»

Этот известный в городе хореографический проект стартовал во Дворце культуры металлургов.

Пятый по счёту танцевальный конкурс-фестиваль проводится для развития самостоятельного творчества, организации активного досуга горожан, развития их способностей, пропаганды здорового образа жизни.

Ежегодно в «Танцующем Первоуральске» принимают участие студенты, рабочая молодежь, творческая интеллигенция – более 20 групп. Возраст участников – от 15 лет. Первоуральцев, желающих проявить свои таланты, приглашают принять участие в полюбившемся проекте. Для подготовки дворец культуры предоставляет хореографа и площадки для репетиций. Мероприятие состоится 18 ноября, время ещё есть.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2260. Тираж 2820. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.